
Přehledný podélný profil

MĚŘÍTKO 1:5000 / 1:1000
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MAX. PROVOZNÍ HLADINA VDJ - 507,35 m n.m.

Qč = 5 l/s, J=6,306‰, v=0,64 m/s, z=12,95 m
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ČÁRA MAX. HYDROSTATICKÉHO TLAKU - H = 507,35 m n.m.
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100 - TLT - 467,00

Qpož = 4 l/s, J=5,207‰, v=0,51 m/s, z=2,52 m
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ŘAD 2-3.3, terén 432,00

potrubí 430,50
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ČÁRA MAX. HYDROSTATICKÉHO TLAKU - H = 500,00 m n.m.
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Qpož = 4 l/s, J=5,207‰, v=0,51 m/s, z=7,68 m
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ŘAD 2-3.3, terén 485,00
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ČÁRA MAX. HYDROSTATICKÉHO TLAKU - H = 465,00 m n.m.
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Kontrola:

FORMÁT

DATUM

Měřítko:
Číslo výkresu:

Akce:

Příloha:

Vypracoval:

Vysoká škola báňská

Technická univerzita Ostrava

Hornicko-geologická fakulta

Kuba
Text napsaný psacím strojem
Podélný profil výtlaku
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